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0 5 10 15 20％

Yahoo! BB

OCN

@nifty

ぷらら

BIGLOBE（NEC）

その他のCATV

au one net（旧DION）

J：COM

So-net（ソネットエンタテイメント）

ODN

USEN

DTI（ドリーム・トレイン・インターネット）

ASAHIネット

hi-ho

BB Excite

Nexyz.BB

AOL

アルファインターネット

TikiTikiインターネット

WAKWAK（NTT-ME）

SANNET

生協インターネット

SpinNet（ソフトバンクテレコム）

isao.net

IIJ4U/IIJmio（インターネットイニシアティブ）

Highway Internet

livedoor（ライブドア）

リムネット（イージェーワークス）

その他

わからない

17.1％

14.4％

8.1％

7.5％

6.1％

5.9％

5.1％

4.0％

3.6％

2.4％

2.3％

1.3％

0.9％

0.9％

0.6％

0.6％

0.4％

0.4％

0.4％

0.4％

0.3％

0.3％

0.2％

0.2％

0.1％

0.1％

0.1％

0.1％

9.0％

8.0％

©impress R&D, 2008最も利用しているISPは、「Yahoo! BB」が17.1％でトップ、2位以下は「OCN」「@nifty」「ぷらら」の順になっ
ている。昨年と比較すると「Yahoo! BB」のシェアが低下し、光（FTTH）の利用者が増加していることもあり、
NTT系の「OCN」が増加している。

ISPトップ3はYahoo! BB、OCN、@niftyの順
資料6 - 6 -18　最も利用しているISPランキング（単一回答）　N=2,000
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光利用者のISPトップ3はOCN、ぷらら、@nifty
資料6 - 6 -19　光（FTTH）利用者が最も利用しているISPランキング（単一回答）　N=835

0 5 10 15 20 25％

OCN

ぷらら

@nifty

BIGLOBE（NEC）

So-net（ソネットエンタテイメント）

USEN

au one net（旧DION）

Yahoo! BB

DTI（ドリーム・トレイン・インターネット）

ODN

ASAHIネット

BB Excite

hi-ho

J：COM

WAKWAK（NTT-ME）

生協インターネット

アルファインターネット

TikiTikiインターネット

isao.net

IIJ4U/IIJmio（インターネットイニシアティブ）

livedoor（ライブドア）

AOL

SANNET

その他のCATV

その他

わからない

20.7％

11.6％

10.8％

9.3％

5.4％

4.9％

3.7％

2.8％

1.4％

1.4％

1.3％

1.2％

0.7％

0.7％

0.5％

0.4％

0.2％

0.2％

0.2％

0.1％

0.1％

0.1％

0.1％

0.1％

12.8％

9.0％

©impress R&D, 2008光（FTTH）利用者が最も利用しているISPは、「OCN」が20. 7％、「ぷらら」が11. 6％の順であり、やはり
光（FTTH）で7割のシェアを誇るNTT系のISPが上位を占めている。以下、「@nifty」が10.8％、「BIGLOBE

（NEC）」が9.3％で続いており、昨年と比べて順位の変動は見られない。
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ADSL/xDSL利用者のISPはYahoo!BBが他を圧倒
資料6 - 6 -20　ADSL/xDSL 利用者が最も利用しているISPランキング（単一回答）　N=794

ISP

©impress R&D, 2008

0 5 10 15 20 25 30 35 40％

Yahoo! BB

OCN

au one net（旧DION）

@nifty

ぷらら

BIGLOBE（NEC）

ODN

So-net（ソネットエンタテイメント）

DTI（ドリーム・トレイン・インターネット）

hi-ho

Nexyz.BB

AOL

TikiTikiインターネット

ASAHIネット

SpinNet（ソフトバンクテレコム）

SANNET

アルファインターネット

WAKWAK（NTT-ME）

生協インターネット

USEN

BB Excite

Highway Internet

リムネット（イージェーワークス）

isao.net

J：COM

その他

わからない

37.3％

12.7％

7.1％

6.2％

5.8％

4.2％

3.9％

3.3％

1.6％

1.4％

1.4％

0.9％

0.8％

0.6％

0.4％

0.4％

0.4％

0.3％

0.3％

0.3％

0.3％

0.1％

0.1％

0.1％

0.1％

5.5％

4.8％

ADSL/xDSL 利用者が最も利用しているISP は、「Yahoo! BB」が37. 3％で他を圧倒。以下、「OCN」が
12. 7％、「au one net（旧DION）」が7.1％、「@nifty」が6. 2％と続いており、上位の顔ぶれに変化は見
られない。
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ISPの利用歴は5年以上10年未満が23.9％
資料6 - 6 -21　最も利用しているISPの利用歴　N=2,000

2年未満
13.6％

1年未満
7.4％

1か月未満
1.9％

3か月未満
2.3％

3年未満
11.1％

4年未満
8.5％

5年未満
13.0％

10年未満
23.9％

10年以上
6.3％

わからない
7.8％

6か月未満
4.4％

最も利用している ISP の利用歴をみると、
「10年未満」が23.9％で最も高く、次いで「2
年未満」が13. 6％、「5年未満」が13. 0％
となっている。接続回線の利用歴との相関が
見られることから、接続回線の変更時が唯一
のISP 変更時期であることがうかがえる。

©impress R&D, 2008

6割がISP変更の予定なし
資料6 - 6 -22　ISPの乗り換え意向　N=2,000

利用しているISP の乗り換え意向は、「変更
する予定はない」が61. 5％で大半を占めて
おり、検討中の利用者も含めて乗り換え意向
があるのは18.9％である。ISP事業者のサー
ビスに大きな差は見られなくなっており、多く
のユーザーにとってISPを変更するメリット
は感じられないとうかがえる。

©impress R&D, 2008

変更する予定はない
61.5％

3か月以内に変更する予定
1.6％ 6か月以内に変更する予定

0.9％

時期は決めていないが、
変更する予定

5.2％

わからない
19.2％契約をやめる予定

0.5％
変更するかどうかは

現在検討中
10.3％

1年以内に変更する予定
0.9％
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ISPの乗り換え理由は速度とコスト
資料6 - 6 -23　ISPの乗り換え理由（複数回答）　N=169

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45％

対応回線/通信速度が速いから

価格が安いから

インターネットの接続回線を変更するから

キャンペーンを行っているから

サポートの対応が良さそうだから

付加価値サービスがあるから

セキュリティ対策がされているから

サポート時間に土日も含まれるから

家族と共有にしたいから

IP電話を利用したいから

見たいコンテンツ配信を提供しているから

公衆無線LANアクセススポットを利用したいから

複数アカウントを利用したいから
現在利用している事業者が、引っ越し先の

地域ではサービスを提供していないから
メールボックス容量が大きいから

その他

特になし

37.9％
36.1％

20.7％
13.6％

8.3％
8.3％

4.7％
3.6％

3.0％
3.0％
3.0％

1.8％
1.2％
1.2％

0.6％
11.2％

4.7％

ISPの乗り換え意向をもつユーザーの乗り換え理由は、「対応回線 / 通信速度が速いから」が37. 9％、「価格
が安いから」が36.1％であり、価格と速度が大きな要因である。また、「インターネットの接続回線を変更す
るから」が20.7％であり、変更先の接続回線に対応したISPへ乗り換えを予定しているユーザーも多い。

©impress R&D, 2008

ISP

乗り換え予定のISPはOCN、@nifty、BIGLOBEの順
資料6 - 6 -24　今後乗り換え予定のISP（複数回答）　N=169

©impress R&D, 2008ISPの乗り換え意向を持つ人の乗り換え予定のISPは、「OCN」が12. 4％とやや高いが、2以下の「@nifty」
や「BIGLOBE（NEC）」「ぷらら」「So-net（ソネットエンタテイメント）」などに大きな差は見られない。一方、

「わからない」が39.1％と最も高く、まだ決めていない回答者が大多数である。

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45％

OCN
@nifty

BIGLOBE（NEC）
ぷらら

So-net（ソネットエンタテイメント）
Yahoo!BB

その他のCATV
au one net（旧DION）
WAKWAK（NTT-ME）

USEN
J：COM

livedoor（ライブドア）
AOL

BB Excite
ODN

U-net SURF（UNIADEX）
TikiTikiインターネット

生協インターネット
ASAHIネット

Highway Internet
SpinNet（ソフトバンクテレコム）

hi-ho
ZERO

isao.net
Nexyz.BB

Tigers-net.com
その他

わからない

12.4％
8.9％
8.9％

8.3％
8.3％

7.7％
5.3％

2.4％
2.4％
2.4％
2.4％

1.8％
1.8％
1.8％

1.2％
1.2％
1.2％
1.2％

0.6％
0.6％
0.6％
0.6％
0.6％
0.6％
0.6％
0.6％

10.7％
39.1％
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